10

% 2019

biELICH




z0=
@m_u Sr A = =
& &
N g =~
AR RPERT N N N %
Sofr
urr
M TorMuE in
rg o] urierr3n =
I ol

20RO wygmrin_.
jor 4R

11

: 1CHA| 80% + ™ 20%

> 2647

: SHj%)

=
[

/ 59

A
T

0
HoS Kl ©
R
<N
jol AE -
Ko = ool =
1} ol
Woﬂowo.,___.nth o |o N NoOoNWnmoowom oid ~ oo N Ln n o S
Brxiot o < o 0 o o = 3
= olKo e — — i — =
- 0 )
TH =< ol oY (]
ol TRK o o © o
ﬂu_ul..u RolH LN — — 0
IF ofl
0RO WIORE o |~ Mmoo N o
K (Vo) AN ANiONiM: NN

20
33
30
14
13
10
15
15
22
22
41
15
20
20
14
10
13
25
21
20
10
25
30

27
122
32
34
39
50
36
43
34
39
65
48
29
22
26
42
29
37
22
28
22
42
32
40
25
35
28
5

1,591 | 540 @ 225

1}

F

=

-

HE ol 100%(L4g X - 3dj

Fobd (2| X1, X| U xh (=[],
o

o
SkAl

g A
=1,

21X 2
2T EYofste

xhgniA g =2o| Y3kt

o|2ITZsta}
| & MY

=
=
=l
=

OlH

o|l&

21
e

I
1SHA -




e~
O
3

.l

K

2. ™A

Kk
oF
Jlo

<+

Chz
tr
!

21

15

15

Ltz

130 1[0
N or <k

15

80

BAL

oy

ol

12
12

72
o]
=
|
s

12

12

%130 10
N or <k

12
13
10
10

83

BA

A
A

23

24
30
13
10
10

12
223

o
ud

b

I

= PN

I+
jor
Ho
ol

| ofHto| 2 stat
A

o|2ImM2sta}
Apo| & ok 8t a}

chst

ol Zu}

olo



X
= 3
— N o
o 00 ~ = 2
grRT %I = &
Kb o ¥ < Kl
N X ~ fall
10 P - o %0 o o N S
a TR ™ I RAO ElS x| -
160 S mox N = /2 S| 0
& Jlo ao| S = oo = n X
wk oo TR ORE Ry z| 0 0
o He 97 NI o B Ka1| Ho ir
RS me g EHSH S =% St| & = A0
S |08 Fp_, ®N =N S foll &3 R+ o b K
= o I AN I S Ko 3 3 R S
un 7 mE B ln¥ay - = N_| B S~R
e R E RN M_ <05 T, =T
R ¥ o u -
ol U= TR S I o or = ur = S pErl
= = o T —_— i+ . o Fe
20 |izuz0 A S AN AR = o = A
e N Il R R e z T == IF = - H
1 Jol S X OaX : ARA A == o
. . o7, N Jor L 7 | X Jo IANAIS
m_ﬂ C . — N — | dol __.I__Lq_L/_L X
— KIgHl| 2 Q o . : C
HO Mol w N ) N P 8 = 0 o o
ao < =1 — < 0 0 N N
— N —
e =
KJ of —
— — — lﬂ.” e - [ K
e — . AO ._OO L-O .
A go 5] K K Tol = | 180 < K
ol BEAERE AR RE ol ® KR E g oW R
rd 10 130 B | & o= OF Y| K h N Ko X - -
| - - &d =0 | o K b o = il
K 3 | Z0= 70 20 [uE! ~ Kl <0 < 70 70 1o =
IH 2| D F || O™ N HROK | /| T o | ® Bl B2
SRR |y B |FoBEN SO0 @) R = 7| H
Tl AR o A TR - S RI2 &8
pre oW = Rx| M RO o B 0 | & | 3| @ oo
aﬁ &= Ho X | Rl | ur ujr Tl = Mo 1ol r__q.___ ol
~ E
(@) m..ﬂwo._.mo o ol
g | RIOF 2 L) —
Q o 20 ko Y. s
== wor Mok
H= =3
<+




._|
X
ro - =
_%_m o W M
- Ujo REC ol Mz
. - 1 % i Ulo NE o | i
= 3 Br JoI jol’ 1 joI| joI X — W_%
AL 4 80 ar oT © ariar|| & L
i i .5 & = 80| 80| | 8|
e for K| Y S = | =|| BT 80
o — N |Kio N %o ar & | 50 ~ |9
] ol | Ko — o K PN 5 =
<9 <0 #r | ~ o Ko = AN L] N
S| o " | FO 10 H @ | 8o op)| < il |
LH0 o oo | o < . LR oA
Ik ) * IS =T 1 K xow EXRE K|S E R |0 moun
=y A T S o W . a S do oo || < i or RT
o H i F Ko N+ == o |5 |9
| — = 10 || Ko R
ﬂo..o - o m._._”_ | Ny ._A_.O m —_— HH_ X - - —_— .A_I Q = _|_H_
7l = K 3 < 31 " 31 S Bl o S5 = o e
KO o |0 5o B0 S B0 R R 80| BO|| g 2o | T
=S |95 B0 51 e 2t | I _o|u
s 29 5 = - ﬂ_@Hf/om NI c |z
ol L a1 ATO._ Jor 160 Tl 1k H S — Al En || .- KO o B0
K = KU = N =TI H o - Y nm=E S
E _m_o_n o = 10 - = RO Tl 1} — op IR0 Ko 7 S o=
ao — I K I K - LR —_ — Jor _rl_m 80 wr | %r|| K4 U= ,..__..AI_“_
= T IRT IR T i < T o _.ﬂ.mﬂ
H 3T g™ or fr | — ol 0N M || ™ I3k =
u_u .T..aﬂ.. ..aﬂmm . o ol 8r __.|__LA_./___V.A7ﬂ MW @Qwﬂr
=3 MumWﬁmmmﬁW ]l a:%aﬂﬂﬂﬁwﬁo[____ﬁ - a | & @%o Ko ol %o &r| —
- K 20 /| o | oM B0 Rl K Rrar 3l LT Rt R ) oF
50 REERY gRNEIIRE KK 0 Klmonz ¥ BX i
vl = S0 > A =7 - e e _
— R Rl dhi & 4 ST RRS T Mo oo B R ==l /| ol 5
_A._ o Coe 70 K O ojo| K K v <k m=__ Bri| oM W0 1o “%
M m — J— ’ : : . ° K _.A |_-AIL AT |—W|L
—te [e}] * . .
1l [ o Woﬂ_ —~ " = —
A_l H_| @ 1or [ VKK m;wf_o.ow BrEmx
10 ol =l o 730 ol = K K
oll iy ol - o“ w
X for 8 ®o
o K &




T g
K o
S N ujo
= X < on ol
<} N J w =
<0 Mo 3 KO
— > uo = . 3
X e 59 ol 3 —
M = _ <F . o
K & W oH . S T ol =
N ol o K ._\T.mm ol s mo =3 o
B K s R R & o Uo
%0 ~ Ko 5 S R < - = .
5 S < X = ol RS X Jd ol
= _ o — i Bk = K ER ol [} Br
< A X ¥ K _ % = {10 =
olo ol S or Mo = E or i 2 = - 8o
- N ORI = A o 4 O KO o
w = SEomdee b BH o = 5
- . pal S ulo Tor o =3 Ly
< W = Bl N - kg D R0 Ro T =
U 10 R M = oF — o — ™ o 5 rh
= - + ™ e 101 ~ ol 10
H_I_I << Tol R o s K LI.Ao_.A X0 E| Al mv._ﬂ HO0
SRR L P RRW B o o = e or
0! K — R =y 5 3 =
NI B S o s ail W i < &
R4 g & ﬂm_.alﬂuu M.M_HW oo R = EOM uo a1 - o:m.mm
o r+< o — = = — _ [N -
fof K EW = @m__._.m g S ol =) H uo ol & >3 " H
T oy K o8 S T =0 10] o K 100 o A S K Rl =
Sy = N < O N b - m
z 00 > S , xRV == w® = o of KO ud B
TR TR N i o X ® b %0 X = B = L
) oo ROE S m gt KK oK Ki ur ur se 2N 3 Kio o <F
Jor oF U0 — Kio AR - N N > S K X MY Foha
o T LS H =g sl R K = g ol S | K Q txo®
SRR R LT w g LKL = Hw _ S B S = 20 @
St mAmEFSTYF g g GOl TORTE] o L RO X S o SR
ST = Jor = 8 < <0 KO ) _— = oo K — ] = = — = ]o.ﬂu.._ﬁu N
KI = H 3 | KCKD KO B &3 %0 TB Mg 3K e =3 L R R om o
SRy Ko X T K %0 M Hoof Ib gy < == 1+ = i 00 & ooy A0 g~ u
SED pmw P NEREL DN =5 Ik gr = D TR sor ERRAE X S o+ S
Rr Rlol D &k e o 2 A N FoF ¥ oE P 2 K _ 3 o T e o
R Mm N _.IO .o = ol ._.A._ ._A._ I—_/I L. mﬂ Oru o o jol .___U = < |Ar_| ﬂ_lu_ U_AH = & _Al_m __HM__ nnuU o _AI
K E R = 2O Bri I RD - = I o mriH R XU oF B O 0~
= %0 /I %0 30 oEl el 3o g l0 oo - o - o =0 X 1 A
rH = 70 it Bl 1| Klo = %0 7T od B |Er oy Rl for T T
o ol ofl .0 = i 1 - or o Kl 1o
OF 0o &’ 50 Mgy ¥ ur g = B o= %o 20 'K ) DK Eotax
: | o R4to o6 ®HTo R oo 4o % & T ox ¥
. L _|_.._| R <HK S X il A F ol ol = Jlo
- . . . ; ) [@\] .A_l
g0 & _.__Au Ko Kre . .
%0 &0 B NI _m__mm
- - e —
&4 rhy R ol oF HT &*..x__Au 0 100
pri 2031 = K
1% olk wir K ._._ow
jol




70
=l
jol
Kio
1

jor

- 1B (et 25 (/s n/R7[ 270 M) 100%] (3HH =)

- 25 1A 60% + T 40%]

ojo
&3

KH

Jor

7|28 M3= M2z mE

AF

=)

[

e

o

]|

2X|X= =ItE

A @Eo ?Ef

x|
st

550[42

oIz

ofl

s

CHARF 2 M 27t

S
(S

=S

[=]Y
80
d

ES

al
b 24 CH &bt

F

Af=| 7| of

HY




o N
BREESE
I HE MR A
- XAXE - =Ui/e] AREAOIEA Ev S50l STHAXAZA O
AA7|Es BHSE A
ST X3 x4
- @O : TOEIC 550% 0|4 = TOEFL IBT 63F 0|4t tE= TEPS 4507
0|4 EE&= TOEIC Speaking 1000|4t EE= OPIc IL O 4
224 |- 70| : CPT 4508 0|4 E& HSK 45 1807 O|4 L= BCT 15 O
ZEE|0 |- YOl : JPT 450F 0|4 &= JLPT N4Z 0|4
St - 7jEL ofof s XHASYO 2H8H0, 10520 Edts +F
- TgEH =0, 22E HIZL A, DA ERT/ES, AMEE/goHaH
A A T 171X] 0| s k= AH
- TAE B=(Es AR L 2w 0 23 A0 - S2E
25 ERAt
- INAE, =(Es XAY)E S DnFa Al 23, FolE 2,
OtO|C|of &E BAMe| - S2H 4 &8 ERA
- 27tE 2 CIRRRD 23 NASEIEUHEAHSE Ald) &
o GTQIA L[ EA A (et=d1td =257 FENF SAL ¢
CIxto! GTQEE& | GTQI22AE) | GTQHEHA) | aTQelcixel
2=l st MECTOA | AIZETITIOI| A | 2RIRIASIIAL
MY NZICIRIRINSDIAL | ZRAIAEAIIAL | HIBCIRQIARIIAL | HBCIXRIDIEAL
(E7I1XHY) 2EHIRTA HESE o . _
=< AR Cezo HREEIISA ACIXIIIS AL
H e DeHm &2} 2E0ICI 0 REI=H X E 2}
X 9 A & 171X] Ol sl El= AH
=E2E |- DS(RENHH BT LA
O|R RE| | - OIS(FENEH NHAHAS FSAt
stap | X f| M S 17K OlY dllgEl= At
228 |- g0 : TOEIC 500%™ 0|4t EE= TOEFL IBT 607 O|4 E+= TEPS-S 31
SEIDIY O|Al, EE= TOEIC-S 100H O|Af EE= OPIc IL O|At
sha} - Z=0] : AHSK 32 1807 0|4, CPT 3507 O|A& EE= BCT 23 O|4
- Of : JLPT 33 OJA} tE= JLPT N4 O} EE= JPT/NIKKEN/JTRA 500% O[AL,
8%l &0 otsH 45 Oly
P 9 At & 171X] Ol sliEEl= AH
ALY 1T [§7| 1% 100%] (4HH=)
257 [1EHA 60% + BHE 40%]
DX MEEHAH|S : 16 529% + BHHE 47.1%]
- FSEXNEHIE 8IS
- XAXE - U AWEHOIEA Ee= SS0[¢e StHAX|A;
o ek - HEYE  SPERE a0 60% + TS 7|40%
HEEI] D ATLHHH|E : SR mat 28.6%+HZH7| 714%]
- TSEXMEHIE S




o
jol

o
ke

ol

g
o

ol

31

80

]

od

g
1

jor

o
=
= 80
or | = 7
"
sl o
E.qﬁo_/o 4 ]
r= NB =
EM NI ~
70 | 10O T_lu_ i i
go o Oy | & | o
ol OuI 0] — ™ o
— |._A|_||_ 0o | =
W_.T = = | o
A i
A o O o
#wﬁ.l...ﬁ %m_.__. i -
R ) wor
=Ko | o= go | <+
—_ _|_|_|M| H_L -~
goH . S
o | o B0
S| W E X
e | orel | & 2
o
=
BO| o
7| 8
oF & LS
— —_— _A —
gy ry (D kS =
M- fol palE ki %
or | M R
n
&4 X0 H |
ur | K
~| X0 o
| ur
[
jol”

IH

K
<

<
Ka

=t

g

oF
il Tl
4k fo K1 =
% ulo B ] mm
or O = M ] 3k -
= RO~ & o = K o ﬁ._
g " H®MurRZ o N
N P oK s = WS | 2 o0
N Ssgslry o H 3 D
i wsﬂuomﬂm._ = < x | g
How_.._ﬂ 3n__E MEWO.A'O VW 453 T.H%
K | < =~ WOOO_ mol °° mom”.__zu ~ S
o = N pr T % ¢ 0 1 50
<d oS oF o1 oF o =r W g Or IH =
o HTM LS o el |
] o) M1 s = T <F or N ok KO uo
X TS S w1 © =< W Gkp | B0
o 0w R o = Ty | oY
o  or & R L L oH &
we o R oK — = Mo
& = A1 Jp = — N
4 = = K 1 I~ E_O
o g g oo o 2 5 oF < X
g +¢Qagg@ SR i
N Do o KH RO OF
XA e e KR IH
N mm X IH I
fo rz
5550
|| S 2 — g e
B B0 o <k ¥ H o
K oF & = ml ujo
{ ol o0 Kl EN] 4
T (H o <
< I H = ol
= | = o= ] ~
= ] ujo ujo o K i <
Hunwmu | X 4 =
— o = o zn KO
Faw~ = ox il
o
=}
I—kl —r
ok | mdE )
o B B
I | on | o ROk | = o
oM x| A oF E K
T m m o ~ o <
3 ~ 3% ) Xrofu 11 ol K
g | & 5 g0 X0 fu =<
o 2 o uir ik
= o KO
( Gl RO

I
KH

o
ulo

84

o
ujo

86

o
ulo

88

o
ulo

90

o
ulo

92

o
ulo

94

o
ulo

96

o
ulo

98

no
ulo

100

o
ulo

xr

MA
oT

b

tHel

(1008 7|F)




AEE MSFAR

Ay HY M A
AR DRFYOIA EE SS0I4o| SHAK|TZA 20198 HE
Qutspsy eSS HAIBE SAIS A BFAF B4l BA]
HEIFS] |- HEWE 5 100%
R
AR BHACY, B, B2 ASNY 2% DSARH Yt
ZUOHS A2 20198 HE f+e5HAES SAI A
x|S0l .
- X BIRAF SA| T
HEH5) xEEa S

- HYEY - 5 100%
2y 2 b

O QAME HMI0X(BZAR )0 MEFEZIX| ofLfst Xt=A A 7[&E o
20M| O|4 27A o|stel I D WEAH(MA B SS0|d2| S=AX|X}
@AtSO| AMStD Z3o| CHYSHH A o] st Kt
A QXX Eo| U MHEZHBO| 7tQ T7HsSHAL
Mg 29 Aroz MEEZSEH 7t Ht Al X[ 27h
- HPH - 1EHA [=5 100%] (4=
2CHA| [1EHAH| 70% + H|EZAX 10% + HE 20%]
- FSEXEHIE : IO, £, O & 1555 [F=2UhHY HHSE Al -15E]

od

0

3u]
i2a}
M
;y._
U




Br
B0
B0

]

7

Jjo
W+

m_o

:

Klo = N
— m jol
mr D Br
& £l 0
) B

L S =

n] w mo o
= o =)
808 | = . 80
.. 80 wo\ﬁ jol s
jor 1o
tE | ¢
5H | &=| &
x| < M
i o

oF (fH| E5  mx

ke N (@]

IR wd | o A o ™

2 80 <=

n

..ol

2 5 g| &

gow| 3 @ ~ S

= Tl

7l T

Brillagr o8| x| o8

BOPF| = | DB | =

502 ne I

T -

b /s 5 9y £

80 3r

mg o v

oF 2 5]
It mi | H for
- KT T <
™ rk

b A<

=
ol
ol

b

of X

| x}24]

o
—

[y,

370 e

i
o

2. gof Zci

o
ujo

84

60

o
ujo

86

65

ro
ujo

88

70

o
ujo

90

75

o
ulo

92

80

no
Ujo

94

85

o
ujo

96

90

o
ujo

98

95

o
ujo

100

IH

31

70
K
<]
4§

Jjo
+

~~
X
wi
5)
S + =
X <F X
B R
= Jor! K0
jol 7l ol
oF phil Tl
TH ljo Mo
1l I ujo
0| * S
8" B0 =
K=o T &0
< = ) +
a P )
1 X N
- of oF =
I_u Mo H_E of
Jlo 8o = [t
{F| Ko =] = Eal
it B 1o
wl RO AL E
- Toil g ¥
S Tl % in
80 o X N
TR I
% B0 S &)
K o z0 -
> S S o
Kra o S o
=) y — ™~
o Jo | oo
o S8
70 B0 = | 30 |0
B or | mE .|
Rllzox@|zox™| &
or od o | orol ol | @r
Tl 8r ol | 71 gr ol =
ol kK ¥ | ol K H




=) =< ok ZI ol
KO = K %0
A
0 ol R ,_OUH._ W) ofl )
1 E Mo T T 5 X
N = = oo = ol
'S aNE pd = oXo 7
o | ™ ol K < 53 +
7l <+ o ®ow o X
X Kp Klo oF = ol o fol
= - r
ok e ol o ﬁ S i [$) ﬂx
— = o O KO ro KO 10
= ™ ol _ o zl
K a T o K =
B = s M
< 1 ao ol _u_AE o M % _
S Lo B = = Ol ° o ol
%0 K e p R RE
B0 _ K o« + = H o m__Lﬂ + 4 Mo_m B
b 1 Ho T ITINC) B T g 1 ol
&l ~ 3l cEINE B - TN o
W wo — o oop B o ol oH
O__._._ K = __”_ —_ n - will (@] r _|_._ﬂ
- e —< ™ % = < ol 2o
g0 of o ™ o% o3 WM g1 304 s .
™ — ol = = — < =q KI <N
2 - K 0 ok <k K g1 00 m &I
4 ®oo S <+ = B
o T or ol &l #o & ~ = < O
2 o < o £ £ R Do S mo
B g M 2 or TR T oSy K o
<+ T B ok o o TTo= B w = ol M_H
5 o T MPO_E[M% oz 0 RIU
— - o - == 1
o w OH_ M“ W — =< M.0.0 W I_A_m < - ._Lo._lo N mﬁ L_L
o ofl I K B o K g N Y =
oF s Koo or mOxp X0
oF od K - < <k = _ R =%
= [ wB TR Eg® EX
K <0 = o = = %0 Q! al - @0
= B o O O = OIS -
O._ _ -p < = O or kR o ™ %r ol o 1ol
] RY %0 & < <k il ofr oln m_| ZI KR KO
N o o BT o ol oy ' O o [ =< 0T & R’ g
=y ¢ o m T o 10 O zp U E — O ol & -
! o 100 KD < ol £4 X0
ﬂ M _, o = < — = E ok W X ™ <k gp KO ©0 RO
gk o oF of i 13l <0 gD K22 K o o
X d 4 a= oK zg RO o ay Bl B K8 o i
d u < T =l o - X0 _ O__ ol [l o T N
x FI Nl KD I~ o =1 = LI~ ol =N 10 &= o0l L Y
¢ N R N RI | =r =0 B1 Ju 2L ol 409 K ot ol R
— L] N = Ol 0 KF 10 = —— fh = < < oL ol
= 0 Jol B o < k1 = IF 2 =+
mmy e @ |CRY | mnm B o I I
BE e B mo ol o oWl olu %o ol oT B X
L (@' . = - o o o .
™ < ™ - ] o = Iu_Iq

x| At

ol
o

PN =250l

. http://ipsi.konyang.ac.kr]



